

Župne obavijesti

DANAS je NEDJELJA solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima BiH pod motom „Piti sa zdenca života“ (Iv 4), **KOLEKTA** je namijenjena za Crkvu i ljude u BiH, čime se financiraju projekti i programi Caritasa u BiH iz područja obrazovanja, socijalne i zdravstvene skrbi te projekti župnih Caritasa. Na izlazu iz crkve možete dati svoj dobrovoljni prilog. Hvala Vam na tome.

♦ **PONEDJELJAK: SV. JOSIP** Jutarnja misa u 8⁰⁰. Nakon mise izlaže se Presveto Otajstvo i počinje **Cjelodnevno župno klanjanje** koje traje do večernje mise u 19⁰⁰. Možete se upisati na **LISTU ČUVARA PRESVETOG**. Svakih pola sata skupina od 4 osobe, koje će biti u upisano vrijeme u crkvi pred Presvetim. Pozvani su svi župljani da dođu na molitvu i susret s Isusom u izloženom Presvetom Oltarskom sakramentu. Važno je da roditelji dovedu i svoju djecu. Izaberite si vrijeme koje vam najviše odgovara. Najljepše bi bilo kada bi došla cijela obitelj zajedno. **Pozivam da se upišete na listu čuvara Presvetog.**

Svećenici iz dekanata biti će od 12⁰⁰-12³⁰ pred Presvetim u molitvi za svećenike i župljane našega dekanata.

18⁰⁰ krunica sv. Josipa + Litanije; **18³⁰** zaključak klanjanja uz svečani blagoslov s Presvetim oltarskim sakramentom; **19⁰⁰** sv. Misa;

ZARUČNIČKI TEČAJ od 21. – 23. ožujka u 20.00 sati;

UTORAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta (predmole vjeroučitelji);

SRIJEDA: 17¹⁵ Marijina Legija; **20⁰⁰** susret Poslanika;

ČETVRTAK: Nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje.

PETAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta (predmole Krizmanici);

SUBOTA: 10⁰⁰ Ministrantski sastanak; **11⁰⁰** **PROBA DJEČJEG ZBORA;**

♦ **16⁰⁰** Kloštar Ivanić **Susret krizmanika moslavačkog arhiđakonata;**

NEDJELJA 20⁰⁰ **PASIJA** - uživo glazbeno scenski prikaz Muke Gospodnje u izvedbi molitvene zajednice Marijina Legija iz Petrinje.

♦ **Ovaj vikend VJERONAUKA ZA KRIZMANIKE neće biti, kao ni susreta skupine Biseri Očeva milosrđa.**

♦ **ISPOVIJED BOLESNIH** pozivam obitelji da prijave svoje stare, bolesne i nemoćne za uskrsnu ispovijed.

♦ **CARITAS:** pozivamo sve ljude dobre volje, koji su u mogućnosti da doprinesu za Caritas naše župe. Hranu (nekvarljive namirnice) možete ostaviti u Crkvi; donijeti u sakristiju ili u župni ured u uredovno vrijeme.

♦ **1.04.2023. VELIKA USKRSNA ISPOVIJED od 10⁰⁰ i poslijepodne od 17⁰⁰**

♦ **TISAK:** GLAS KONCILA; **Župni listić.**



Ode, umije se pa se vrati gledajući.

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaže oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidjeli kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaže mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrata: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Otvijeka se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u njega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepje!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«

O evanđelju...

Gospodine, došao si kao svjetlo svijeta. Svijet je u tami. Čovjek je u mraku. Želiš sve ljude i čitav svijet izvući iz tog mraka. Došao si da više nikada nitko ne bude u tami, već da svaki koji vjeruje može hodati u svjetlu i po danu. Nailaziš na čovjeka koji još nikada u svojem životu nije vidio danjeg svjetla, koji još nije osjetio ljepotu prirode i sunca. Rodio se slijep. Isuse, kako to mora biti teško, gotovo strašno! Stoga me ne čudi pitanje tvojih učenika koji u tome vide Božju kaznu. Sigurno je netko nešto teško sagriješio. Sigurno ga je netko prokleo. Možda je po srijedi neko zlo, neka crna magija, ljudska i đavolska zloba. Jer, čemu onda to njegovo trpljenje, njegova hendikepiranost? »Nije sagriješio ni on, ni njegovi roditelji!« Tako ti, Isuse, odgovaraš.

»Ovo je divna prigoda da se Bog proslavi. Ovo je trenutak da se očituje Božja dobrota i čovjekoljublje. Trpljenje nije kazna. Trpljenje je dio života i ono može postati blagoslovnim križem, slavom Božjom. Sljepoća tijela, nemoć tjelesnih očiju nije tragedija. Teža je tragedija sljepoća duše, mrak svijeta u kojem živimo, mržnja koja prijeti da ljudski rod izgubi povjerenje i ljubav. To je istinsko zlo. Sljepoća tijela nije zlo koje bi trebalo ugroziti duševni, pravi i istinski život.« Isuse, oslobodi me, oslobodi nas od sljepoće duše, od mraka srca. Oslobodi nas, Isuse, od nevjere i sumnje, od lutanja po bespuću, od utjecaja zlih sila ovoga svijeta, osobito od mržnje i duha osvetoljubivosti. Od svega me toga, od svega nas toga ti, Isuse, oslobodi i spasi!



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 20.3.	8⁰⁰ † Josip Hajdinjak, ob. Hajdinjak 19⁰⁰ † Josip Franjković	SV. JOSIP Župno klečanje
UTO 21.3.	19⁰⁰ † Semko Sadiković, Goran Silov, mons. Josip Čorić † vlč. Josip Čorić, ob. Stipić * Na nakanu † Silvio Ajduk † Jozo Tokić	Vesna † Dragutin Bartolić *Za duše u Čistilištu
SRI 22.3.	19⁰⁰ † Marica i Miško Birt	Oktavijan
ČET 23.3.	19⁰⁰ † Milka Švec i ob. Švec <i>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</i>	Sv. Turibije
PET 24.3.	19⁰⁰ † ob. Čelić i Rajić † Dragica i Ivo Barišec †	Sv. Katarina Švedska *Na nakanu
SUB 25.3.	19⁰⁰ † Marijan Ćosić	BLAGOVIJEST
NED 26.3.	8⁰⁰ † ob. Vukošić, Bili, Milka Topalović 9³⁰ † Mirko i Mara Škarica, Marko Ljubičić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Anđa Čavar i ob. Čavar 19⁰⁰ † Ivan Cepetić, Ružica i Stjepan Švec, ob. Cepetić	V. KORIZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Darovao si ovom čovjeku svjetlo njegovim tjelesnim očima. On je progledao. To je divno čudo tvoje ljubavi. Hvala ti, Isuse, za taj divan znak tvoje ljubavi i tvoga djela spasenja. I za Zidove je to bilo nešto neviđeno, neizrecivo. Ipak, osjećam da si tom čovjeku darovao puno više, kada te je priznao i prihvatio kao Sina Čovječjega, kao Spasitelja svijeta i kada je pao ničice pred tobom i poklonio ti se. To je divan trenutak prosvjetljenja, darovanoga vida vjere. Hvala ti, Isuse, što si i nas prosvjetlio već u onom blagoslovljenom času kada smo primili sakrament prosvjetljenja, sakrament krsta. To je čas kada je pobijedila tvoja milost i dobrota. Hvala ti što si nas obdario tim neugasivim svjetlom. Danas te molimo, Gospodine Isuse, razari taj plamen u nama da bismo u tebi i po tebi i mi postali sve jasnije svjetlo svijeta i da bi te mnogi ljudi poznali i prihvatili kao svoga Spasitelja.